1 Solgils ol g ol S ps ) Y jaxino oluxi alawgio 090 5,95 p)1gd &y

YHER) IRV RURES R 23 JRY.YA 7 NERNWSY P AN ol g coluw ¥ ol ool ol oYl

G995 9 Pigel P Cod o 3 il )l 35 5

http://aee.medu.gov.ir

1Fe Lo olo 599 yab Sagiy0 95 51 2, 9 J510 03T oy lbogls g JLaSy 30 cil39, oyl3g0T il

o pod (Wb (o0 jlxo ool Gl (lilo jloolawl) (0,10 a0l Fwly) OYlgw | 9,
AL WS a1y iy O be gy ol b Sewys | )
AN
. . . - Y P
ol lalos iy @b S Vi VX" — XY @b (
\
el laswls yo Y = % &b (o
. \
S oo adad Al 5y 5o [0,Y7] alols J81; Y =SiN X & Sfoges Y =1 B (o
N

AT WS JolS 1y w9 s alos Y

. J& ... L cunl J.g|).g f "(\) olfoT f (X) = —X‘ﬂ ;‘ (&

AN
REUE B Jeol S iS5 yu G 31 9 il g0 log o el 9o 5 (slazxio 55T (o
- AN

dolioy 90 o5 4l P(Aﬂ\\B) = P(A)P(B) b Al B 3 A dolicy 98 glp o8 2 (&

b i e« B g A
/b Ay 531y B 558 G 5 e 0 JUiSH oy Canns 4 4515w a1 f(x)=x ot 15%a DY

N g
g gt |y g0 26 alayld (eiS 0
AN

1Yo g . X f

sl 1y G(X) oo alulls o6 7« f(x):;—\ s F(g0Y)=£x" +1 51

AN
VYo By sl Cawdds [y 59,15 2ol aiols 5 alailss cisls [V, 400) by T(X) = XTFEX+Y sl asols (51| &
1/ 59 Cowddr [y 35 @il pounll mos Sl polio g gl oy90 | £
\ \\
. T
y =+/¥ —sin (— xj
Y N

VYo 4 _ Jr v

y S o 1, Ysmxcosx:T &lilio alsleo
+10 9351 Cawos 1 35 loos Jolo f & logei ayazgi | A

v

an Im f0)=... ) lim f(x)=..

X—>+00

£9d axido 10 WY lgw doldl




1 Solgils ol g ol S ps ) Y jaxino oluxi alawgio 090 5,95 p)1gd &y

YHER) IRV RURES R 23 JRY.YA 7 NERNWSY P AN ol gy celw P ol ool osesl OVl

G995 9 Pigel P Cod o 3 il )l 35 5

http://aee.medu.gov.ir

1Fe Lo olo 599 yab Sagiy0 95 51 2, 9 J510 03T oy lbogls g JLaSy 30 cil39, oyl3g0T il

o pod (Wb (o0 jlxo ool Gl (lilo jloolawl) (0,10 a0l Fwly) OYlgw | 9,
A oS duwlno 0929 W g jo 1y wy o | ]
i o NYXHV =YL T
an i o lImX """
Xx—> v |Y—X]| =) X-\ 9
‘ 4 J— ‘ B0 ee g & R . e. 1 J— ‘ & “
CHX) = e LS B Sy S8 4 05T (X)) == S
X X
AN
YIvO (G (0l I Goilin iy 5 00Lw) .-\.3.)5]— Cawddy |y ) aulgiidsin )|
f N\
YX—)
< g(x) (=) - ) ) F() =Trx+)
X' +A P
VO 1 (4l cams 21) [0,¥] Giloj o3l 50 yio iias oo (1) =T +YLHY &0 afS yoio o5 o dslaa | Y
Siplp w2 b [0, Y] Sloj 035k 0 mgin e s b (glabioed s yao caldSh pluS 50 ol o0s 0318
VVO | osisn 9 (oo o003l bl (@l ds Jguor mawy b w3 59Tty 1) 35 @b Gl b | WY
N
N\
f(x)=-x"+rx 41X -4 &S
/YO 80,5 (ySon o oy oS oL o Jal> 5 ol A LT Juoli a5 awsly udisBae g0 | F
N\
N \\
) 2. . S o .. "ad .| 8
bl v i 1l 3550 31 29y STl (WF) g (1,—Y) bl caw SO )3 1085w 90 wlaise
N
N
' A1, o s Lot
VYe |2 S st (X=Y) T R(YHY)T =0 doles 4 05 4 cami fj PXHFY =0 b5 comdg | 7
ALY oY 10 5505 dn (39,39 0,10 1,8 Cgnmo o ¥ g pIlu caoVALST 51 (S (3950 w510 ez g3 | 1Y
2z 39100 09 O 5 YISy g 03,5 Ll (lawaar Solaias ol Cgamo Ll U & a5 5)l5 518
O ol Wl a5 0590 ol 0510 Jleds|
N\
Y 2
0 yod gy il @990 "




B3V Y o2 505 e

o Vg i el S peke i, |V (0l g5 s (90l e glosa

\FoX/8/YA: (g0l

&b alawgio pgd 590 S 3Igd 4l

595 9 i9el pUA CokaS (el 3 iles ) 35 50
http://age.medu.gov.ir

1FeY Lo olo 399 s0 Cagh ) 598 51 @315 9 510 03T (ledboglo g JLud )31 el ooljg0l il

e pns sl =
NN (+1Y0) camwyolb (@ (+/1Y8) caw ol (o (1Y) Camwyo (AN
YA gAY wlxaw
(YD) Jhtms (o CIYD) oyl (o (IY0) —F (WI| ¥
N
AFF 9 ITY 5 4- colxio
b ly= ¥ x-v ¥
(-/¥0) (./va)
1O
fg0) =%y 5 9y _gyr,
Y Y
(-/Y8) (-/Y8)
g(X)=Ax"+¢ (-/vd)
YY
s | FOO=04N" =y — yH=(x+v) =1 5
(-/¥0) (-/¥8)
JYH1=x+y - ') =Jx+1-¥Y > D, =[,+) (-/vd)
(+/v) (+/v8)
YA P
V& &
T=Y7 ., T-¢ Max:|laj+c=1+F (-/0)
b
(-/¥0)
Min: —|a|+c=—V+~/¥  (+/8)
Yo o
Y8 1 sin Yx:sing (+/v0) Y
Yx=vkr+2 x=kz+=
keZ (-/0) 7 keZ (+10)
szrkﬂ'-i'ﬂ'—z X:k;z'+£
Y Y
Y o

£9d axido 10 WY lgw doldl




B3V Y o2 505 e

Qo Vg g coliv

S peke i, |V (0l g5 s (90l e glosa

\FeY/8/YA: (903l G,

abwgio 095 )95 PR3 3193 4y

595 9 i9el pUA CokaS (el 3 iles ) 35 50
http://age.medu.gov.ir

1FeY Lo olo 399 s0 Cagh ) 598 51 @315 9 510 03T (ledboglo g JLud )31 el ooljg0l il

oo cnas slesal, =
o | @ =Y (+/v0) o)  too (+/v0) A
Y e
v q
@y F T T
. (-/v8)
(-/v8)
(-/va)
—
“m\/\‘x+ —YX\/Y'X+\+Y_“m YX+1-¥
s x> X=V ¥ Y o (X)X +Y)
) (-/Ya)
- (-/Y8)
——
_ ¥(x—1) _ v
xN(X=DYX+HV+Y)  F
(-/v0)
S oS 03 @3lai 0 yod JLiny 92 3 (53)lep Slasbgy 4
aY o
) »
oo =tim T ZIO _ji xeh X gy DY
h—- h—. h—x(x+h) X'
nn nn nn 1Yo
AY o
YIYd (Iv8)  (-/vd) (’/J\:A) (-/70) (+/vd) )|
v Fox Y x(WX=0T(XTHA) - X (rx—)f
(X" +A)
%/_/
(/1Y)
, Y (+/Y8)
o F'(x)=
v oU(rx+y)"
) vy
Y e

pomw axdo yo WY lgw doldl




BT 029057 e 2o}

€9 ceslos S peke i, |V (0l g5 s (90l e glosa

\FeY/8/YA: (903l G,

alawgio pgd 590 S 3Igd 4l

595 9 i9el pUA CokaS (el 3 iles ) 35 50
http://age.medu.gov.ir

1FeY Lo olo 399 s0 Cagh ) 598 51 @315 9 510 03T (ledboglo g JLud )31 el ooljg0l il

0 yo3 C.:.z‘ASLgLQ.;.mb Gy,
"
Vel frty=vt+y  (-/va)
J"“W&“T:f(r)_f(‘):“_v: Y YT+Y=f > t=)
r- D (-/Y8) (-/¥8)
(+/vd) (+/vd)
Voo o
VYO "
== (+/
f/(X) =—sx"+8X+1¥ =+ > {X_ ' /YA)
) X=Y (s/Y8)
X |-0 - Y + 00
’ | | ! o ; -
F i + i ane:
~
S oy e
Min Max
(+/Yd) (+/Y0)
WY o
e
X=Y=A = X=A+Yy (+/Y0)
S=xy=(A+Y)y=Yy +Ay (/1)
VYO _
y=—f (-/78)
S'=Yy+A=+ (+/¥0
d ( ) {x:f (+/vd)
N o
Ya=A > a=f, °=' 5 c=v - FF'=vc=¥ 8
g a Y —
1 (+/v) (+/v) (+/v8)
(-/va)
WY o

ek axiio jo OYlguw sl




B3N 39051 wire o iggrh el S ey | V0l s ool e sloial,

\FeY/8/YA: (903l G, alawgio pgd 5590 MO 190 4l

G090 9 Pigol P CodS cmoud g (il yl 35 50

http://age.medu.gov.ir

1FeY Lo olo 399 s0 Cagh ) 598 51 @315 9 510 03T (ledboglo g JLud )31 el ooljg0l il

0 yod Tl 6L‘°‘;"°|) 22
o,—Y), r=y, d=I""+FMI_ ¥ "
VYO (-/%8) (-/v8)
(+7Y0) assud ablio 0 15 g s g bl oo a5 B 0,18 35 50 Alold 51 135,31 0 91 glais 92
VFY e
VY8 | P(A)=P(B)P(A|B)+P(C)P(A|C) = x4 1x - W v
Y N Y VWb YY
(-/v8)
Q)
O S a0 pod (S50 )l090d Jo gy 4
\FF e
Y. 0 yoi &>




	سوالات نهایی رياضي 3 تجربی دوازدهم شهریور 1402
	راهنماي تصحيح رياضي 3 شهریور ماه 1402



